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Assuntó: Ata Audiência Pública Prestação Contas Poderes Executivo e Legislativo. Municipal. 
Audiência Pública realizada no dia trinta de setembro de dois mil e vinte e cinco, pela 
Comissão Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, de Prestação 
de Contas dos Poderes Legislativo e Executivo Municipal, referente ao 2° quadrimestre 
de dois mil e vinte e cinco. Aos trinta dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às 
dez horas, a Comissão Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicás, 
composta pelos Vereadores: Edson Biasi, Presidente; Vereadora Letícia Bonassina (ausente), 
Vice-presidente; Membros Efetivos. os Vereadores Sidinei Postal, Sidinei da Silva, Alcindo 
Gabrielli e José Antônio Gava (ausente), realizou Audiênciá Pública de Prestação de Contas 
dos Poderes Legislativo e Executivo Municipal, referente ao 2° quadrimestre de dois mil e 
vinte e cinco. O Presidente da Comissão abriu, os trabalhos cumprimentando a Secretária 
Municipal de Finanças, Elisiane Schenato, a Contadora Michele Piletti e Roseane da Silva. 
Também saudou o Técnico em Contabilidade Pública do Poder Legislativo, Juliano Consoli, 
Saudou os Vereadores: Be' lle, Gilmar Pessutto, Lúcio Lanes, Volmar Giordani,,  Sidinei da 
Silva, Thiago Fabris, Paulo Souto, Sidi Postal, Marlene Pelicioli, Volnei Christofoli e Alcindo 
Gabrielli. Comunicou que no decorrer da audiência seria aberto espaço para questionamentos. 
Em séguida procedeu a leitura do Edital de Audiência Pública. Após, passou a palavra para o 
Técnico em Contabilidade, Juliano Consoli, para a apresentação do Relatório de Gestão do 
Poder Legislativo Municipal. Findada a explanação, foi aberto espaço para questionamentos. 
Não houve questionamentos. Então, a palavra ficou à disposição da Secretária Elisiane, que 
fez algumas considerações e explicou que a Contadora Michele iria reapresentar o Relatório 
de Gestão do 1° quadrimestre de 2025. A Contadora Michele Piletti iniciou sua explanação 
com um desabafo, defendehdo sua.  equipe de trabalho, da qual é Coordenadora, que estava 
sendo deliberadamente acusada de atraso nos envios dos relatórios de prestação de contas. 
Falou que já receberam denúncias administrativa, do Tribunal de Contas e Ministério Público. 
E que sua equipe técnica não podia. ser responsabilizada pelas consequências advindas da 
troca de sistema que a Administração Pública enfrentou. Deixou claro que não admitiria esse 
tipo de acusação e reiterou sua posição de que a Secretaria de Finanças está com as Prestações 
de Contas • em dia. Fizeram Uso da palavra os Vereadores Alcindo Gabrielli e Edson Biasi. 
Após, Michele seguiu fazendo a explanação sobre a apresentação dos dados relativos ao 1° 
quadrimestre de 2025. E na sequência fez a apresentação do Relatório de Gestão do 2° 
quadrimestre de 2025. Encerradas as apresentações, foi aberto espaço para questionamentoi • 
Pronunciaram-se os Vereadores Sidi Postal, Gilmar Pessutto, Volmar Gior.  dani e Lúcio Lanes. 
As dúvidas e questionamentos foram prontamente respondidos pela Contadora Michele e pela 
Secretária Elisiane. Não havendo mais nada a deliberar, o Vereador Edson Biasi agradeceu a 
presença de todos e encerrou a audiência quando eram dez horas e quarenta minutos. Sala das 
Sessões, aos trinta dias do mês de'setembro de dois mil e vinte e cinco. 

ereador Edson Biasi 
Presidente Comissão 

A Sua Excelência o Senhor 
Vereador Anderson Zanella, 
Presidente da Câmara de Vereadores/BG 
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